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Sekildeki karenin alani kag

m2 dir?
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Sekildeki ABC tggeninin alani kag desimetreka-
redir?

A) 0,1 B) 1 C) 10 D) 100

Metrekaresi 50 TL olan bir arazinin 1 dénii-
mil kag TLdir?

A) 50
C) 5000

B) 500
D)} 50000

Metrekaresini 200 TL'den aldig % doniim ar-
sanin, metrekaresini 240 TL'den satan bir ki-
si kag TL kar elde etmistir?

A) 200000
C) 10000

B) 20000
D) 6000
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I 5-) 1,3 hektarlik bir arazinin yarnsina bugday, 2 de-

karlik kismina arpa ekilmigtir.

Buna gore, geriye ekilmeyen kagc m? lik yer
kalmistir?
A) 900

C) 10800

B) 4500
D) 11 000

6-) 20 dekarlik bir bahcenin her 5 m? sine bir

meyva fidani dikildigine gére, bu is i¢in kac
fidan kullanilmigtir?

A) 40
C) 4000

B) 400
D) 40 000

Yukarida es karelerden olugsmus olan seklin
cevresinin uzunlugu 240 cm olduguna goére,
tarali alan ka¢ dm? dir?
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Meryem, kenar uzunluklarn 40 cm ve 120 cm
olan dikdértgen seklindeki duvar kagitlan ile
odasinin bir duvarini kaplamistir.

Meryem’in kagitla kapladigi duvarin eni 2 m
ve ylksekligi 2,4 m olduguna gore, bu is icin
kac¢ adet duvar kagidi kullanilmigtir?

A) 5 B) 6

C)8 D) 10

Kenar uzunluklar 40 m ve 60 m olan bir futbol
sahasinin zemini, kenar uzunluklar 80 cm ve
150 cm dikdortgen seklindeki hazir cimlerle
kaplanacaktir.

Bu is icin en az kag adet hazir ¢cim gerekli-
dir?

A) 1500 B) 2000
C) 2500 D) 4000
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Dikdértgen seklindeki bir odanin duvarina
plazma televizyon ve ses sistemi yerlestirilip
boyaniyor.

Verilere goére, duvarin boyali kisminin alani
kag m2 dir?

A)1464 B)1548 C)1588 D) 16,2

Wwww.supersoru.com

11-) “Kenarlarinin uzunluklar 4 m ve 6 m olan bir
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salonun tabani bir kenar uzunlugu 20 cm olan
kare bicimindeki fayanslarla kaplanacaktir.

Bu is icin kac adet fayans gerekir?”

Yukarida verilen problemin ¢cézimiinde asa-
gidaki islemlerden hangisi kullaniimaz?

A) 4m =400 cmve 6 m = 6800 cm
B) 20 x 20 = 400 cm?

C) 400 x 400 = 160 000 cm?

D) 400 x 600 = 240 000 cm?
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ABCD dikdértgeni seklindeki banyonun zemini
kenar uzunluklari 30 cm ve 20 cm olan fayans-
larla kaplanacaktir.

Bu is icin kac adet fayans gereklidir?

A) 800 B) 780 C) 750 D) 600

*Osman Amca, 8 dekar (ddnum) lik arazisini 5
cocuguna esit miktarda paylastiracaktir.

Her bir cocuguna kag m2 arazi diiser?”
Yukarida verilen problemin ¢éziimunde asa-
gidaki islemlerden hangisi kullanilir?
A) 8dekar = 8 x 1000 = 8000 m?
8000 m2+5 = 1600 m?2
B) 8dekar =8 x 10 000 = 80 000 m?
80 000 m2 +5 = 16 000 m2
C) 8 dekar = 8 x 100 = 800 m?2
800 m2+5 = 160 m?
D) 8 dekar = 8 x 10 = 80 m?
80m2+5 =16 m?



